



陈鼎武称现在是买入马股的好时机 也是押注“积极变革”的最佳时机



Biz Digest · Follow

2 days ago



Share

陈鼎武语录：

- “自2014年以来，投资者一直受困于熊市反弹，现在马来西亚正处于关键时刻。多年来，我第一次对马来西亚的未来感到乐观。”

- “随着旧政治领导层的负面影响渐渐淡去，马来西亚的经济和政治正在逐步转型。”

- “由于许多积极因素的汇聚，尽管我们仍面临许多挑战，但现在有理由长期持有马股。”

吉隆坡，2023年10月9日： 资本投资 (icapital.biz Berhad, 5108, ICAP) 指定人兼董事经理陈鼎武认为，尽管面临疫后复苏、地缘政治紧张局势、政治动荡、全球通胀飙升、汇率波动和极端气候模式等挑战，马来西亚股票的前景依然光明。

“根本性和结构性变化确实需要时间，但积极变革的齿轮已经启动。马来西亚的经济和政治正在逐步转型，因为旧政治领导层的负面影响已渐渐淡去。”

陈鼎武进一步解释说，在现任首相安华的领导下，马来西亚在中美竞争升级的情况下保持中立，这是正确的做法。“为什么我们必须做出选择呢？作为一个开放的经济体，马来西亚需要与所有人成为朋友。”



Tan Teng Boo

展望未来，拥有超过50年投资经验的陈鼎武认为，马来西亚股票很有可能比过去表现得更好。

“马股见证了许多昙花一现的牛市，但很少有投资者知道马股只经历过一次持续的牛市，即从1974年到1981年。我是马来西亚唯一经历过这一真正牛市的在世基金经理。自2014年以来，投资者一直被困在熊市反弹中，现在马来西亚正处于一个关键时刻。多年来，我第一次对马来西亚的未来变得更加乐观。得益于许多积极因素的汇聚，尽管我们仍面临许多挑战，但现在有理由长期购买马来西亚股票。”

“此外，没有必要准确把握市场时机。挑选合适的股票并进行长期投资是更好的策略。”

陈鼎武将于11月5日（星期日）在吉隆坡会展中心举行的资威和资本投资有限公司2023年**投资者日**（2023 Investor Day）上进一步阐述他对国内市场的看法。今年活动的主题是“为什么现在是投资马来西亚的最佳时机”（*Why Now is the Right Time to Invest in Malaysia.*）。

在一切看似一片灰暗的时候，陈鼎武总是能发现并抓住投资机会。1987年“黑色星期一”市场崩溃后，投资者担心大萧条即将来临，陈鼎武成立了资威私人有限公司。该公司成为马来西亚第一家独立投资顾问公司，并催生了资威集团在香港、悉尼、新加

坡、上海和马来西亚的投资公司。资威资产管理私人有限公司和资威私人有限公司分别是资本投资有限公司的基金经理和投资顾问。

自 2010 年首次举办以来，非营利性的“投资者日”活动一直是亚洲最具创新性的投资活动。与往届活动一样，本次活动将安排大量高质量的节目，邀请著名商界领袖、投资者和分析师分享投资、商业和生活方面的真知灼见。历届“投资者日”活动的参与者都认为这些活动收获颇丰、富有成效。

2023 年“投资者日”将有三个会场的节目同时进行。

会场一的节目主题是“致经验丰富的投资者” (*For the Experienced Investors*) – 来自友力森、OCK集团、木槿花石油、科艺集团、美景控股、优宾机构和 APM汽车控股等上市公司的主要管理层将介绍各自公司的概况，并接受现场提问。此外，来自澳洲著名大学的顶级金融讲师将对资本投资的资产净值和股价表现进行独立评估。

会场二的主题是“致准投资者” (*For Would-Be Investors*)，由投资、商业、经济和财务规划专家组成的小组将对股票和选股策略、复利原理、经济素养、如何实现财务独立以及成为精明和成功投资者的途径进行剖析和分析。

会场三的活动是压轴的“资本投资®才艺秀”，来自马来西亚各地的 20 个极具天赋的大学生团队将在舞台上展示艺术、创意和想象力。

投资者可登录 <https://events.icapital.biz/landing-page/2023-investor-day-of-icapitalbiz-berhad/> 报名参加活动。本新闻稿底部还附有完整的活动流程。



Follow

Written by Biz Digest

101 Followers

Business News and Stock Analysis
